
 

 

 

Γιατρούς ακούμε και γιατρούς δεν βλέπουμε 

Η ΠΙΝ να λάβει πρωτοβουλία : Διπλασιασμό του μηνιαίου 
επιδόματος ως κίνητρο παρουσίας στα Ιόνια Νησιά. 

Είναι γνωστή σε όλους και όλες η μεγάλη έλλειψη ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού στα νοσοκομεία της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων. 

Η έλλειψη αυτή στις σημερινές συνθήκες της υγειονομικής 
κρίσης που προκαλεί ο covid-19 λαμβάνει τεράστιες 
διαστάσεις και αναδεικνύεται σε  καθοριστικό παράγοντα για 
την λειτουργία του Εθνικού Συστήματος Υγείας και την 
προστασία της υγείας και της ζωής των συμπολιτών μας. 

Εν τω μεταξύ οι εξαγγελίες του υπουργού υγείας για χιλιάδες 
προσλήψεις αποδεικνύονται για την ώρα χωρίς πραγματικό 
αντίκρισμα ,ιδιαίτερα για τα νησιά μας όπου οι μέχρι τώρα 
προσλήψεις ιατρών δεν ξεπερνούν τα δάκτυλα τους ενός 
χεριού!  

Ως ΑΝΑΣΑ πιστεύουμε ότι εδώ ο ρόλος της ΠΙΝ μπορεί να 
αποδειχθεί καθοριστικός. 

Πριν μερικά χρόνια η ΠΙΝ/ΑΝΑΣΑ ,πρώτη απ όλες τις  
περιφέρειες της χώρας προχώρησε στην καταβολή μηνιαίου 
επιδόματος από 250—350 ευρώ στους επικουρικούς και 
αγροτικούς γιατρούς που θα υπηρετούσαν στα νησιά μας για 
την κάλυψη δαπανών ενοικίου η ειδών διατροφής. Το μέτρο 
αυτό , ως κίνητρο,   υπήρξε απόλυτα επιτυχές , συνεχίζεται και 



σήμερα και στηρίζει την παρουσία δεκάδων γιατρών στα 
νοσοκομεία μας. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 

Την λήψη άμεσης απόφασης από την Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων για αναβάθμιση και επέκταση του κινήτρου αυτού 
ώστε να αντισταθμίσει την πολύ χαμηλή αποδοτικότητα των 
μέτρων που λαμβάνει το υπουργείο υγείας και 
συγκεκριμένα: 

 Διπλασιασμό του μηνιαίου επιδόματος στα 600 ευρώ για 
όλους τους γιατρούς που θα έλθουν στα νοσοκομεία μας 
και για όσο διάστημα διαρκεί η σύμβαση τους. 

 Επέκταση του μέτρου αυτού και στο νοσηλευτικό 
προσωπικό 

 Ένταξη της απόφασης αυτής στα κείμενα προκηρύξεων 
του υπουργείου υγείας για προσλήψεις ιατρών και 
νοσηλευτικού προσωπικού. 

Έκτακτη σύγκλιση της συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την λήψη της σχετικής 
απόφασης.  
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